

Piaski, dnia 12.04.2021r.

**Dotyczy:** wyjaśnienia treści SWZ w postępowaniu BTC/FZ/0273/002/2021/P pn.: „**Dostawy odzieży roboczej i ochronnej oraz sprzętu ochrony indywidualnej**”

**Pytanie 22:**

Zwracam się z prośbą o przesłanie w wersji edytowanej załączników, które należy uzupełnić – Załącznik 2 – Oświadczenie. W związku z pracą zdalną nie ma możliwości wydruku a później skanu uzupełnionych ofert.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zgodnie z Wyjaśnieniem SWZ 1 z dn. 19.03.2021r. Zamawiający nie przewiduje udostępnienia Załącznika nr 2 do SWZ w wersji edytowalnej.

**Pytanie 23:**

Czy ofertę można podpisać podpisem kwalifikowanym?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Szczegółowe informacje dotyczące podpisania oferty zostały zawarte przez Zamawiającego w punkcie 17.6 SWZ.